
① 　7本 の木を 1列に並べて植えます。

木を 3m ずつはなして植えるとき、両はしの木の間は何mになりますか。

m

② 　10本 の木を 1列に並べて植えます。

木を 4m ずつはなして植えるとき、両はしの木の間は何mになりますか。

m

③ 　14本 の木を 1列に並べて植えます。

木を 6m ずつはなして植えるとき、両はしの木の間は何mになりますか。

m

④ 　16本 の木を 1列に並べて植えます。

木を 2m ずつはなして植えるとき、両はしの木の間は何mになりますか。

m
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① 　7本 の木を 1列に並べて植えます。

木を 3m ずつはなして植えるとき、両はしの木の間は何mになりますか。

m

② 　10本 の木を 1列に並べて植えます。

木を 4m ずつはなして植えるとき、両はしの木の間は何mになりますか。

m

③ 　14本 の木を 1列に並べて植えます。

木を 6m ずつはなして植えるとき、両はしの木の間は何mになりますか。

m

④ 　16本 の木を 1列に並べて植えます。

木を 2m ずつはなして植えるとき、両はしの木の間は何mになりますか。

m

18

15 × 2 = 30

78

30

7本 の木の間は全部で 6か所

6 × 3 = 18

10本 の木の間は全部で 9か所

9 × 4 = 36

14本 の木の間は全部で 13か所

13 × 6 = 78

16本 の木の間は全部で 15か所

36
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